
Према званичним подацима, у последња 24 сата у Србији од 8.327 тестираних регистровано 89 случајева заразе коронавирусом, преминуло још седам особа; На респираторима је 15 пацијената
субота, 19 јун 2021 15:20

 У Србији је у последња 24 сата евидентирано још 89 особе позитивне на
коронавирус, а преминуло је још седам особа.

  

Тестиране је 8.327 особа, а на респираторима је пацијената.

  

У Србији је јуче евидентирано 162 особе позитивне на коронавирус, а преминуло је
седам пацијената.

  

  

Стигло више од 50.000 АстраЗенека из Ковакс механизма
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На београдски аеродром Никола Тесла данас је из Румуније стигло 50.400 доза вакцина
АстраЗенеке, из Ковакс механизма, саопштила је Влада Србије.

  

Дочеку вакцина присуствовали су помоћница министра здравља за међународну
сарадњу Данијела Урошевић, као и амбасадорка Румуније у Србији Силвија Давидоу.

  

Урошевићева је захвалила је Румунији на овој донацији и истакла да те вакцине нису
стигле зато што Србији недостаје вакцина, већ зато што вакцине из Ковакс механизма
касне.

  

„Србија је, као што је познато, једна од најуспешнијих земаља по набавци вакцина
сразмерно броју становника и то се није променило до данас. Ми имамо довољно цепива
и у овом тренутку, али вакцине које је Републике Србија наручила путем Ковакс
механизма нису стигле на време и то је решено на овај начин. Процене су да наредни
контигент вакцина из тог механизма стиже тек следећег месеца“, истакла је Урошевић.

  

Од јутрос ревакцинисано 2.500 држављана земаља региона

  

Директор вакциналног пункта на Београдском сајму, Зоран Бекић изјавио је да је од
јутрос у 8 часова ревакцинисано око 2.500 држављана земаља региона који су раније у
Београду примили прву дозу вакцине против коронавируса.

  

Он је казао да је планирано да данас буде ревакцинисано око 8.000 а сутра више од
5.500 страних држављана.

  

„Србија је избрисала границе и пружила руку региону у борби против заједничког
непријатеља. Пре 12 недеља је била слободна вакцинација за све, вакцинисано је више
од 22.000 странаца а само на Сајму 12.000“, казао је Бекић за Прву телевизију.

  

Данас ревакцинација привредника који су примили Астра Зенеку
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Ревакцинација привредника из региона који су у марту примили прву дозу Астра Зенеке,
одржаће се данас у Београду и Нишу.

  

Привредници ће другу дозу вакцине примити у граду у којем су се и први пут
вакцинисали.

  

Председник Привредне коморе Србије Марко Чадеж казао је да се за вакцинацију
пријавило 7.500 привредника Западног Балкана, највише из БиХ, Северне Македоније и
Албаније.

  

Укупно је обезбеђено 10.000 вакцина путем инвестиционог форума привредних комора
Западног Балкана у сарадњи са Владом Србије.

  

(Нова.рс)
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